

„БОЛЬШЕВИК АЗМОРА“

РОСТОВ Н/Д

6 ИЮН 39

ГАСТРОЛИ СВЕРДЛОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА В РОСТОВЕ

(Беседа с народным артистом УССР А. Э. МАРГУЛЯНОМ)

Вчера наш корреспондент беседовал с художественным руководителем находящегося сейчас в Ростове на гастролях Свердловского театра оперы и балета им. Луначарского, народным артистом УССР Арнольдом Эвальевичем Маргуляном.

В беседе г. Маргулян сообщил следующее:

В этом году наш театр привез на гастроли 20 спектаклей. В числе их имеются четыре новые постановки, приготовленные в сезоне 1938—1939 г., среди которых следует особо отметить оперу уральского композитора Грамбичского «За жизнь».

Проведшие спектакли показали, что театр пользуется боль-

шим успехом у местного и требовательного ростовского зрителя.

Интерес, проявляемый ростовским зрителем к нашему театру, доказывает необходимость создания в Ростове постоянного оперного театра.

Сейчас театр работает над оперой «Ромео и Джульета», премьеру которой мы хотим показать в Свердловске, открывая зимний сезон.

В заключение беседы Арнольд Эвальевич Маргулян просил через газету «Большевик Азмора» передать от коллектива театра самый сердечный привет всем ростовским зрителям — морякам и читателям газеты.